



5 июня в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки прошел библиотечный час, посвященный дню рождения Александра Сергеевича Пушкина, который назывался «Когда Пушкин был маленьким».

Детские годы Пушкина – это особая страничка в его жизни. Ребята услышали интересный рассказ о детских годах маленького Саши Пушкина, о его проказах и увлечениях.



В самом раннем детстве Александр никак не проявлял своего таланта. Он был полным и медлительным мальчиком, не любил прогулки. Быстро научился читать и просиживал часто целыми днями, читая с жадностью все, что ни попадалось ему под руку в библиотеке своего отца.

Ежегодно летом Саша жил у бабушки Марии Алексеевны в подмосковном имении Захарово. И на свежем воздухе городской увальень очень быстро превратился в шалуна и непоседу. В Захарово маленький Пушкин впервые услышит русские народные песни, увидит жизнь крестьян.



Трудно поверить, но будущий великий русский писатель в детстве совсем не знал родного языка. Бабушка Мария Алексеевна и няня Арина Родионовна приобщили его к русскому языку, благодаря чему он владел и просторечием, и бытовой русской речью.

Впоследствии Пушкин часто будет вспоминать Захарово в своих стихах, где он провел лучшие годы своего детства.

В заключение мероприятия ребята с интересом просмотрели буктрейлер «Когда Пушкин был Сашей» и мультипликационный фильм «Лукоморье. Няня», а также прослушали краткий обзор выставки «Наш современник Пушкин!».

